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Pemienne ypaBHEHUH




Pemure ypaBHenue: x' — 9x° + 8 = 0,

*=y,T0rga y*-9y+8=0
T.K. a+B+c=0,TOy; =1 y,=8

ObpaTHbIN nepexoa:

ecnny=1, 70 x*>=1 => x =1

ecnn y=8, To x2=8 => x=#/8=1%2+/2
OteeT: #1; +2+/2




N2 Pewmure ypaBHeHHe —45 + 3 _1=0.

Moo 4 () +3-1-1=0

e.
[ycTb i =y, Torga 4y>+ 3y— 1=0

I

X

Tx.a-B+c=0, 10 y;=-1 y,=-Cc:a=1:4=0.25

Ob6paTHbIN Nepexoa;:
1
ecnumy;=-1, 10 - = “1=>1=-x =>x=-1

ecnu y,=0,25, 1O i 2




CaMOCTOSATEIBHO

Peuinte ypaBHeHHe ‘32’ o +2=0.

I




Ne Pemmre ypaBHEHHE x' = ( x—-20 )2

sel.uel-me. x¥* — (x—20) =0 u npumeHum ®CY az-B2=?7??
(x* — (x—20))(x* + (x—20))=0
npon3BeaeHne paBHO HyIo. ...
X%-xX+20=0 wumm x*+x-20=0
D=1-4-20<0H.p. o T.Buera: x1=-5;
X2=4

OTtBeT: -5; 4




CaMOCTOSATEIBHO

il PewwuTe ypaBHeHMue.

x'=(2x-15)".




N2 Peiunre ypaBtenue (x — 7)° = 36(x — 7)
4f>emeH %
e.

(x—7)3-36(x-7)=0
(x-7)-((x-7)*>-36) =0

x-7)=0 vnn ((x-7)2-36)=0
X=17 xX*-14x +49-36=0
x2-14x +13 =0

T.K. a+B+c=0, TO x;=1

OTBeT:?? x2=13




CaMOCTOSATEIBHO

Pewuure ypaBuenue (z + 4)% = 25(x + 4)




No  Peunre ypastienre 8z(4 - 4z + z*) = 3,5(2 - 2)

PelleHu

SEpéaneH (4 — 4x+X?) pas3noXXmm Ha MHOXUTENMN.
[To PCY nmeem x*-4x+4=(x-2)>?

=> 8Xx(x-2)* = - 3,5(x-2)
8x(x-2)* + 3,5(x-2) = 0
(X-2)(8x(x-2)+3,5) = 0
(X-2)-(8x*-16x+3,5) = 0
X-2=0 uvnn 8x*-16x+3,5=0

X=2 X1 = 1,75 X2=O,25 OTBeT-?




CaMOCTOSATEIBHO

Pemure ypaBHeHHUe x(x° — 6x + 9) = 10(x — 3).

Peniute ypaBHeHHe x(x° + 8x + 16) = 12(x + 4).
Pelunte ypasHenue (z? + 2z + 1) = 6(z + 1).
Pewnre ypaBuenue z(z? + 16z + 64) = 9(z + 8).

Pewnre ypasuenue 4z(16 — 8z + 2°) = 7(4 — ).




12 2
NQ Peumte ypasnenue 2 — e gty 0.
1 GPelenn (x+3)(x-3
£ 2(x2-9)-12-2(x-3)=0
2x*-18-12-2x+6=0
2x%?-2x—-24=0
x2-x-12=0
no 7. Bueta nmeem x4 =4 x,=-3

OTtBeT:??




CaMOCTOSATEIBHO

6 3

Pewurte ypasHeHue a1 g +1=0




N2  pewnre ypastenue (5+z)* - (54+x2)* —12=0

femeHM
.4 7elycTb (5+x)? =y, Torga y*-y—-12=0
noT Buetra y, =4 y,=-3
ObpaTHbIN Nnepexoa;:
ecnnmy, = 4, 1o (5+x)*=4 => 25+10x+x?=
x*+10x+21=0
noT Buerax; =-7 x,=-3
ecnm y,= -3, T0 (5+x)*=-3 => 25+10x+x>=-
x*+10x+28=0
D=100 -112<0 => HeT peLu.

OTBeT:??




CaMOCTOSITCIBHO
*N Pewmnrte ypasuenre (z + 3)* — 24(z + 3)* — 25 = 0.

(1-2)*=7(1-2)2-18=0. (x-4)'-4(x-4)-21=0

(T-2)t -50(7T-2)2+49=0. (x-1)'-2(x-1)°-3=0
(x+8)" +2(x+38)"-8=0 (x-2)*'+3(x-2)*-10=0
(x+2)*+(x+2)"—12=0.

(x-3)"-3(x-3)"-10=0




Pewuure ypaBHenue z° + 522 —z — 5 = 0.

(x3 + 5x%) + (x+5)=0
x*(x+5)+(x+5) =0
(x+5)(x*+1) =0
(x+5)=0 wnn (X*+1)=0
X==-95 x?=-1
HET peLUeHuns

OTBeT:??




CaMOCTOSATEIBHO

Pewute ypasHenue ¢ + 2 — z° — 22% = 0.

Pewure ypaBrenue z° + 22 = 4z + 4.

Pewiute ypaBHenHe 2° — 2 = 49z — 49.




No

%emm'e ypaBHeHUEe X —3X+ J8-x=V3-x+10.
PelwleHu

%D,3: 3-x>0; -x>-3; xs3

x2-3x+v3—-x -v3—-x-10=0
x2-3x-10=0
no 1. Bueta x4 =5 He moaxoauTt no 0/13

Xp= - 2 OTBeT:??




CaMOCTOSTEIIBHO

Pewnrte ypasHenne z° — 8z +/5—z = /5 -z + 9.

x'-2x+V4-x=V4-x+15. x* ~2x+b=x=N5-x+24.

x3-3x+\f3_x=\/ -x+10. x*-3x+J5-x=yJ5-x+18.
x*-2x4+J6-x=6-x+85. x*-Bx+J6-x=V6-x+28.
x2-6x+V6-x=\6-x+T.




Neo1l Pemnre ypasuenue: (x* — 4)° + (2* + 4x - 12)* = 0.

" (Pewenn

CGymMma KBagpaToB ABYX YMCen paBHA HYIIO
Korga Kaxjoe M3 Ynucersi paBHO HYIHO.
3HaUNT x2-4=0 m x2+4x-12=0
X2 = no T. Bueta x; = —6 x,=2
x=%2
CnepoBaTenbHO npu x=2 oda crnaraemMbiX 3TOro
ypaBHeHuUs 0yayT paBHbI HYIHO.

OTBer:




CaMOCTOSATEIBHO

Ml Pewute ypasHeHme
(x2-16)*+ (x*+x-20)>=0

(X2 - 36)2 + (X2 - 2x - 24)2 = 0




N21 Pewure ypasHenue x3 =(x — 3)*

1PeLLIeHl/I x5 —(X — 3)4 =0

- () - (- 3)2)2 =0
(x*- (x — 3)%)(x* + (x — 3)%) = 0 MpousBeneHue...

(x*- (x — 3)%)=0; (x* + (x — 3)%)#0
(Xz)z- (x — 3)%=0
(x* - (x-3))-(x* + (x-3))=0
(X% - (x-3))=0 wnwun (x* + (x-3))=0
X>=-X+3=0 mnux*+x-3=0




CaMOCTOSATEIBHO

! PelunTe ypaBHeEHUE
x8 =(x — 7)*




No1 Permnre ypaBHEHHUE

Ny (eMEe2)(e3) = (e5)(x-3)(x-2)
€ (x-1)(x-2)(x-3) - (x-5)(x-3)(x-2) =0
(x-2)(x-3) - ((x-1) = (x-3)) = 0
(x-2)(x-3) - (x-1 — x+5) =0
(x-2)(x-3)-4=0

[lpon3BepgeHne paBHO HyNO, Korga oauH
N3 COMHOXUTESIEU paBeH HYIIO.




PemmieHue cucrem

YpPaBHCHUU




PemiuTe cHCTEMY VPABHEHHH -

Tx%—5x = Y,

¥y JPeLenn

Tx -9 = y.

Bo BTOpOM ypaBHEHUU yXKe BbipaXXeHo .

BloactaBum ero BbipaxkeHne B NepBoe ypaBHEHME.

IX?-5x=7x-5
IxX?-12x+5=0

T.K. atB+c=0,T0 X1 =1 Xy, =c:a=?7??

Havpemy: y=7x-95
yi=7-1-5=2
yo=T7-(8/7)-5=0

OTtBeT: (1; 2); (5/7; 0)




CaMOCTOSATEIBHO

{2:2- X =y,

2x -1=y.




Pernure cucteMy ypaBHEeHUH

x2+y® =37
xy =6.

PelleHun

(&) +y2=37  Hayr=37|.

y

y
yZ
36 + y* - 37y? =
y* =37y +36 =0

nycrb y’ = a, Torpa a’-37a+36=0
no 1. Buera mumeem a; = 36 a,=1




.4 ecnm a, =1, rorpa y“=

OG6GpaTHbIM Nepexopn:

ecnm a, = 36, Torga 2wyz-36 =>y;, =6 y,==-6
=>y3 =1 y,=-1

Hanpem
Xem yq =6 ,T0 X1=§=6:6=1

ecin yo = —6,T0 X5 =§=6;(-6):_

ecim y3 =1 ,710 x3=§=6'1=1/6
ecin yqp=—1 ,70 X4 = °-6: (-1) =-1/6

) OTtBeT:??




CaMOCTOSATEIBHO

fx2+y2:50’ x2+y2=20’
xy = 8.

e
$x2+y2=65,

\ Xy =8.




0

PelleHun

Pemute cucTeMy ypaBHEHHH <

°e.

2x”+4y° =24,
L4x2+8y2=24x

—4x% — 8y = —48
4x% 4+ 8y? = 24x
0=-48 + 24x
48 = 24X
X =2

Hanpemy: 2:(2%)+4y*=24; 8 +4y>=24
4y? =24 -8=160 => y*=4 => y=12

OTBeT:??

r (-2)




CaMOCTOSATEIBHO

3x” +2y” =50,
12x° +8y” =50x

Peurure cucTeMy ypaBHeHHH {
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